
Emlékeztetı 

a BISZK pénzügyi-gazdasági tagozatának 2008. március 6-án tartott 

közgyőlésérıl 

 

 

 

 

Jelen voltak: 40 fı, a mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Napirendi pontok: 
 

1. Az elnökség beszámolója a 2004. március 25. óta végzett tevékenységrıl 

2. A jelölı bizottság és a szavazatszámláló bizottság megválasztása 

 

 

Az 1. napirendi ponthoz: 

 

Elıször Bartha Gyula, a szakosztály elnöke beszámolt a 2004. március 25. óta 

végzett tevékenységrıl. A beszámoló szövegét az emlékeztetıhöz mellékeljük. 

Ezután Berkes Rudolfné szólt hozzá. Kifogásolta, hogy egy több, mint két éve 

jogerıre emelkedett bírósági határozat alapján még mindig nem kapta meg a 

pénzét, mert a szakértıi díjra nem helyeztetett a bíróság letétbe pénzt. A 

problémát tetézi, hogy a fizetésre kötelezett fél külföldi állampolgár, és nem is 

tartózkodik Magyarországon. A jelen lévı szakértık véleménye szerint addig 

nem szabad megkezdeni egy polgári ügy szakértıi vizsgálatát, amíg a bíróságtól 

értesítést nem kapunk arról, hogy a szükséges pénzt letétbe helyezték. 

Kiss Attila István kérdést tett fel arra nézve, hogy a Kamara hogyan emlékezett 

meg dr. Láposi Sándornéról. Az elnökség válasza az volt, hogy dr. Láposiné 

Ilonka még életében megkapta a Galilei díjat, és ı volt az elsı Galilei díjas a 

Kamarában. Ezen kívül többször írásban és szóban is megemlékeztünk róla. A 

kérdés feltevıje a választ elfogadta. 

Ugyancsak ı javasolta, hogy készítsünk egy olyan bírói „fekete listát”, amely 

tartalmazza azon bírók felsorolását, akik a szakértıvel szemben nem 

megfelelıen jártak el. Bartha Gyula válaszában elmondta, hogy ezt hivatalosan 

nem tehetjük meg, de a reményeink szerint rövidesen elinduló e-mail-es 

fórumon megoszthatjuk egymással az információkat. 

Ezután a taggyőlés a beszámolót egyhangúan, 40 szavazattal elfogadta. 

 

A 2. napirendi ponthoz: 
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Bartha Gyula ismertette a választási folyamat menetét, kiemelve, hogy 2008. 

június 4-én kerül sor a szakosztályi választásra. Nekünk vezetıséget és 

küldötteket kell választanunk. 

A taggyőlés a jelölı bizottság tagjainak egyhangúan, 40 szavazattal Mátrai 

Istvánt, Mészáros Attilát és Szmicsek Sándort választotta meg. 

A taggyőlés a szavazatszámláló bizottság tagjainak 39 igen szavazattal, 1 

tartózkodással Benedekné dr. Bodnár Katalint, Kiss Attila Istvánt, Kolbe 

Tündét, dr. Krasznai Károlynét és Némethné Siklósi Ildikót választotta meg. 

 

Ezután Bartha Gyula bezárta a taggyőlést. 

 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

          Bartha Gyula 

         a jegyzıkönyv vezetıje 


